[(=DKC

Kpenexx ona npoBOJIOYHOro JIoTKka. CxeMbl MOHTa)xa

LWan6a yeTbipexsienecrkosasa anda coeganHeHnsa npoBOJZIOYHOrIoO JIoTKa

o1 2

4

N

e <l
AvnameTp oTBEpPCTUA, MM LWT./ynak. Bec yn:rxosxu,
7 50 0,30

|

Koa,

ucnosnHeHuve 1

CM180600

HasHaueHue:

e COeANHEHME NPOBOJIOYHbIX JIOTKOB Mexay
cob0i1, N3roToBIEHME CUCTEMHbIX akceccyapoB
NpoOBO/IOYHOrO I0TKa.

OTAnumnTebHble 0CO6eHHOCTH:

® MPUMEHSIETCS B COCTaBe KpenexHoro
komnnekTa N°1.

XapakTepucTuku:

® 119 UCMNOJSIb30BaHMA C BUHTOM M6x20.

Koa,
ucnosiHeHue 3

Koa,
ucnosHeHue 2

CM180600HDZ CM180600INOX

LLan6a co cneumasibHOM roJIOBKOM AJiIS COeAUHEHMUA NMPOBOJIOYHOrO JIOTKa

a1 20

(5

N

]
- N
5
12
Anametp LT./ynak.
oTBEpCTMS, MM
7 50

CxeMbl MOHTaXXa
KomnnekT N1

{

Bec ynakoBk#u,

Kr

0,10

KOMMneKkT B c6ope
CM350001

HaumeHoBaHue Lr./ynak. Koa, ncnonHexnwme 1
BuHT M6X20 CM050620
LWarba CM170600
50
LLlaiba yeTbipexnenectkoBas CM180600
laiika M6 CM100600

Komnnekt N22

HaunmeHoBaHune

Kptok M6x20
laiika M6
456

HasHaueHue:

® coeAMHEHME NPOBOJIOYHbIX JIOTKOB
Mexay coboi, U3roToBNEeHME CUCTEMHBbIX
akceccyapoB MPOBOJIOYHOrO JI0TKa, KpernneHne
MPOBO/IOYHOrO JIOTKA K MOHTaXHbIM
akceccyapam.

OTnnunTenbHblie 0CO6eHHOCTH:

® NMPUMEHAETCS B COCTaBe KPenexHoro
komnnekTa N°3.

XapakTepucTukum:

® /19 UCMNOJSIb30BaHMSA C BUHTOM M6x14.

Koa,
ucnosiHeHue 1

CM190600

Ha3HaueHue:

® NpUMeHSeTCs AN CoeAMHEHUS NMPOBOJIOYHbIX
JNIOTKOB BCTbIK, @ TakXe Mpu U3roToBJIEHUN
CUCTEMHbIX aKkceccyapoB (MoBopoThl, T-0TBOAbI,
peaykuuu u T. 4.). Bo3aMoxHa nocraeka
ropsi4eoLMHKOBAHHOIO U HepXaBelLlero
MCMNOJTHEHUIA.

Kop, ncnonHexue 2 Kop, ncnonHexue 3

CM050620HDZ CM050620INOX

CM170600HDZ CM170600INOX

CM180600HDZ CM180600INOX

CM100600HDZ CM100600INOX
Ha3HaueHue:

® MPUMEHSIETCS ANS KpPeneHUs NpoBOOYHbIX
JIOTKOB K MOHTaXHbIM akceccyapam

(koHconam n npodunto). Mpu Mcnonb3oBaHUU
cneumanusMpoBaHHbIX KOHCOMEN Ans
6€3BMHTOBOrO KpenaeHns NPOBOSIOYHbIV JIOTOK
He TpebyeTcs.

Kop, ncnonHexue 1
CM070620
CM100600



